



影陳道明飾顧明鈞。

《建黨偉業》展現荷里活式製作 陳坤 劉燁



劉燁酷似毛澤東。



陳坤演美男周恩來。

演活一代美男

香港文匯報訊 (記者 植植)《建黨偉業》最新預告片展示了電影的製作龐大，其中，火爆的戰爭場面及群情激憤的五四運動場面，均令人真切感受到當時的激昂緊張氣氛。而片中幾位主要演員劉燁、陳坤等得知自己所扮演的角色時「特別忐忑」，但導演選角的獨到眼光卻令各演員讚嘆不已。

在最新款的預告片中，恢弘的戰爭場面和熱血的學生運動是重點。據導演黃建新介紹，由孫中山、蔡鍔主導的「護國戰爭」以及陳獨秀、李大釗等人發起的「五四運動」是《建黨偉業》中最浩翰的兩大場面戲。在電影綿花坡之役一幕中，因「讓子彈飛」而為人認識的廖凡扮演護國軍朱德，他的一場「一個打廿個」惡戰，十足荷里活大片的槍戰場面。其中一幕戲，他從馬上掉下來以致肩部韌帶撕裂，但他依然堅持一連拍了七天，連醫生也罵他神經病。另外，拍攝五四運動中眾星演講、人潮洶湧的場面，則是營造一個「讓眼淚飛」的感人段落。另據導演黃建新透露：「這兩個事件確實改變了歷史。」

群星演偉人形貌俱似

導演黃建新為了增強觀眾的新鮮感，戲中除了馬少驍因樣貌酷似孫中山而曾多次飾演外，其他演員全都未曾飾演本身的歷史人物。幾位主演都懷疑自己能否演活該人物的神髓。演李大釗的張嘉譯透露：「當我們跟劉燁第一次聽到黃導交給我們的角色時嚇了一跳，都在想『我像這個角色嗎？』但是化妝之後卻驚喜，其實大家都酷似該歷史人物，且形神俱備。」另外，對於選劉燁跟陳坤兩位型男分別擔演毛澤東和周恩來，黃導還有以下見解：「相信很多觀眾都了解，毛澤東和周恩來等領袖，確實是美男子，在片中，我們將一睹他們的英姿。」據導演黃建新介紹：「這次在演員的選擇過程中做了大量的工作，按照形象、演技和表演風格來綜合考慮。所以儘管開始時大家都有質疑，但是一上妝他們就自然打消了自己的顧慮，很容易進入到角色，而事實也證明他們都很勝任影片的角色。」

王力宏險無衫着

戲中方中信飾演的楊度，跟飾演袁世凱的發哥周潤發有不少對手戲。為配合角色，方中信於戲中需要以北方口音的普通話讀對白，對於他這位南方人來說實在吃力，加上要跟發哥演對手戲，故他在事前及休息時反覆練習，怕連累劇組人員要NG。為求完美，他甚至不惜OT，提議重拍某些鏡頭。除方中信外，飾羅家倫的王力宏演出時也遇到不少阻滯，由於劇組為他提供的北大校服太細，導演跟工作人員束手無策。好在一旁的演員李晨出場解圍，將自己的校服換給了王力宏，因而成就了一場羅家倫對北大霸氣老師辜鴻銘的「挑戰」。



李大釗帶領學生運動，氣憤激昂。



國寶級諧星趙本山飾演段祺瑞。



方中信不惜OT要完美演出。

生日開迷你演唱會 以歌會友 葉文輝剖白愛情感



一向醉心唱歌的DJ兼歌手的葉文輝 (啤梨) 將於下周日在中環Backstage舉行迷你演唱會，適逢當日是他啤梨37歲生日，眾歌迷及好友均表示要到場祝賀，令原來只可容納150人的場地不夠用。啤梨為滿足大家，決定把所有座位移走，變為企位。今次演唱會除與歌會友外，啤梨還會和歌迷們盡訴心中情。將過去一年發生的事對歌迷道出，據知當中還涉及愛情。而曾和啤梨傳緋聞的女性朋友也會現身支持。

曾在伊館開騷，當時更邀得Kelly陳慧琳做嘉賓的啤梨於下月5日在中環舉行「That's love」迷你演唱會。今次啤梨開騷，本打算只和歌迷們搞個聚會，但因場地所限，最後選在生日正日開騷。「原本是打算和歌迷搞聚會，點知中環呢個場呢2個星期都full，所以最後決定在生日開騷。好多歌迷都已經報了名，當中包括本地歌迷及廣東省的歌迷。自己好多朋友都話要來。」

全場企位和歌迷互動

去年在啤梨身上發生了不少事，先是媽媽去年4月尾突然暈倒送院，更於啤梨生日前夕離世，令啤梨和他家人感到好突然和很傷痛，一向孝順的啤梨對母親逝世十分傷心。接着與日模松岡李那 (Linah) 及傅穎傳緋聞，之後又話追霍啟剛前緋聞女友兼新同事趙彤，有傳他又聯中36F乳神雷凱欣，謠言滿天飛。啤梨會借今次開騷，向歌迷盡訴心中情，更會坦白哪些是真，哪些是假。「去年在自己身上發生好多事，先是媽咪的離開，歌迷們好擔心我，不停在我微博及官網留言，希望我振作。接着是和不少女生傳出緋聞，令我好困擾，歌迷們又sent message去我inbox，叫我唔好同邊個邊個拍拖。所以今次我會放開心扉同佢哋講哪些緋聞是真，哪些緋聞是假，咁當然我已經預先同女方講咗呢件事。整個騷包含了親情、愛情、友情。為了和Fans親密些，所以打算全場企位，咁可以容納到多些人。」



採訪：植毅儀 攝影：梁祖彝 場地：DOGSide Cafe(電話：6553 3699) Hair：Jean@ORIENT 4 服裝：Woodland

啤梨將於下周日在中環舉行迷你演唱會。

僅以琵琶遮上身 王晶讚潘霜霜專業



潘霜霜化身「摧峯九尾狐」，僅以琵琶遮上身。



香港文匯報訊 由兩大影帝張家輝及謝霆鋒，以及蔡卓妍、黃奕主演的古裝喜劇《財神客棧》將於6月23日上映。而與林峯傳緋聞的話題女星潘霜霜更客串反派之一的「摧峯九尾狐」一角。潘霜霜於電影中衣着非常性感，經常抱着琵琶，以歌聲及琵琶聲製造出「音波功」來對付張家輝及謝霆鋒。據知，其中一場戲潘霜霜上身疑似真空上陣，露出肉背。潘霜霜的靚身演出，連導演王晶對她都讚不絕口，盛讚她表現專業。王晶說：「當日我跟她解釋劇本，並告訴她需穿性感衣服演出，她不但沒有忸怩，更爽快答應，而且拍攝時表現非常好。」而潘霜霜對於自己能參與電影拍攝表示興奮，亦期望可以在電影界發展，參演不同角色。

譚偉權撈過界做男模

香港文匯報訊 (記者 植植) 名形象指導的時裝設計師Patryk Chaou及Jimmy Chung 在港推出最新時裝網上雜誌，各大名牌時裝將最新的春夏裝給予雜誌拍攝。Patryk想將新裝以戲劇感形式表達，特意不用男模特兒，請來一向喜愛演舞台劇的Gary哥譚偉權(見圖)任嘉賓模特兒作示範。拍攝取景於金紫荊廣場，吸引了大批遊客圍觀及拍照。Gary哥雖然首次任模特兒，但交足戲又剛地又扮假人，更要在烈日當空下穿上超重皮褸現chok樣，攝影師大讚其表現十分專業。拍攝完畢，Gary哥被問及會否考慮撈過界搶男模飯碗？他回答：「很敬佩專業模特兒，但我拍了2小時已經腰酸背痛，還是唱歌同做舞台劇適合我，不過我好貪靚，如果做模特兒便可以着最新的時裝都不錯哩。」



姚晨為自己蠟像量身

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 上海杜莎夫人蠟像館將為姚晨塑造蠟像，姚晨(見圖)昨日現身北京，讓來自英國的製作團隊為她精準量身。現場工作人員對姚晨的眼睛、臉頰進行了測量。對於自己的蠟像，姚晨表示非常期待，並希望製作團隊不要把自己做得太瘦。當問及她什麼時候最美時，姚晨笑言：「我發自內心笑的時候，我認為最美。」姚晨今年首次入榜「福布斯中國名人榜」，「福布斯」給出的入榜理由為：「微博女王加盟華誼兄弟，廣告數量、質量直線上升。」當有記者問起有何感想時，姚晨表示：「我很高興能夠入榜，但是我覺得數據不夠準確。」謙虛的她還認爲，這個結果明顯高估了自己。因馮小剛新戲正在秘密籌備中，外界有傳言姚晨將與馮小剛再次牽手合作，姚晨回應自己沒有收到馮導的邀請，不會參演他的新片。



傳王祖賢有私生女 父親代否認

香港文匯報訊 影星王祖賢被某周刊爆料，指其有一個「連自己也不知道」的私生女，且現年已經17歲。周刊引述「小王祖賢」的養母表示，她當年從一個販嬰集團首腦傅瑞嬌手中抱養該名棄嬰，曾任婦產科護士的傅瑞嬌曾向她親證，該女嬰是「王祖賢」於1994年要求其墮胎產的胎兒，被她暗中撫養長大，因此連王祖賢亦不知道自己人間有後。王祖賢被曝有私生女，但該周刊未能取得其回應，不過，王父已代女兒鄭重否認，表示有關消息是「空穴來風」。